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BINOYT PHILIP, GHSS KOTTODI, 9446270923
1. AABP @6s aloqigal’ =12 X ai@eao ABCD @es aloq|gal’

=15 x 36 = 18 cm?

2.21/56
3. 5=5x7 =35

8 8x7 56

6 =6x8 =48

7 7x8 56

5 =35 < 36 <37<

4. a10qjgal’ = 3 cm’
&® alo = V3 cm

ajggal =4x V3 = 4V3 cm

5.v243 + 300 = V(81 x 3) + V(100 x 3) = 9V3 + 10V3 = 19V3

6. 9a1@afload oNel = x
mnuleag ofler = x +600
@Red aflel = 1250

ie x+x+600=1250
2x +600 = 1250
2x = 1250 — 600 = 650
X =650/2 = 325
ie ©21@qloag el = 325 @al
muleagd afler = 925 @Gal

7. 3 =3x4 =12 = 0.12
25 = 25x4 100
1 = 1x125 =15 = 0.125

8 = 8x125 1000

8.(Q) BD=AB-AD=12-4=8cm
(b) AADC @es aloajgal’: ABDC @es aloajgai’=AD:BD=4:8=1:2

10. (a) AABC @os aloqzoi'= % x ABxAC=%x5x4 =10 cm’

(b) AABD @os al0ajsai’= AABC @es aloqjgal’ = 10 cm?

006Mo V6N MVAINOAIOBHUWBSH]ISWVIE! BEO 0BRSS @1EHIMEBMBHS al0|B0JBHUY DEIyRaM.




11. AABC 0la3 AB = 7 cm,
BC=6cm, AC=5cm P

AABC s @rem aloalsqiss

VA6 13U @ EHIemMmoem” AABD

6cm
6cm

7cm

12. avoaydwd X , y

X—y=3 ... (D)
x2 —-y2 =54
ie (x+y)(x—y)=54
x+y)x3=54
x+y=54/3=18
ie x+y=18.........

@)+1)==> 2x=21
x =21/2=10.5
x = 10.5 (2)@3 @RycoIailajocs
10.5+y=18
y=18-10.5=7.5
mvoaydud == 10.5, 7.5

13. 8 amMog aJMYHHER8OSQo 1 Ealm@osoe afler = 223
10 emog ayayeBgosQo 1 calmwesyo afler = 275
2 amog ajaysemges afler = 275 — 223 =52
1 emog ajaysomea aflel = 52/2 = 26 @a

14. a10qjgai’= 13 cm?2

8@ alo = V13 cm

15. AABC @os al0qg0i’ = 24 cm’
AAMB s aloqjgai’= 10 cm?
(@) ABMC @os aloajgal’= AABC @os aloajgal’ - AAMB @os aloajgal’ =24 — 10 = 14 cm?
(b) AAMD @es aloasal’ = 14 cm?
&006mo AABC @es aldqgai’= AABD @es aloq]gai’ (eme” mumanoniod:udesnlswlael 860 0888

@16HEMEBBBOS 10 |B80Jd:08 DLIYN06M.




ie AABC @os aloqjsai” - AAMB @es aloqjsai’= AABD @os aioqajgai’- AAMB @es alaqajsal”
ie ABMC @os aloqjgai’= AAMD s aloqjgsal”
16.

A

gcm N
21@3g20 ABCD @os @pe® aloq|80)88 @les0emmosm” AAED
17. (@) 5 - 4 = 25-24 =_1
6 5 6x5 6x5
6 -5 =3-3 =_1
7 6 7x6 7x6
(b) n -n-1 n’—(m-1Dn+1) =n*—(n’-1)
n+1 n n(n+1) n(n+1)
=n’-n*+1=_ 1

n(n+ 1) n(n+1)

18. (a) Mo w3 X , Y @Ry@Im3

3X + 5y = 169 ...cuvvveereennee (D)
S5X + 3y =159 i 2

(b) (1) + (2) ==> 8x + 8y =328
ie x+y=41

........................... 3)
M-2)==> -2x+2y=10

ie -X+Y=5 e, 4)
B)+(4)==> 2y=46

y =23
y =23 (3)®3 @yeodallajocd
x+23=41
x=41-23=18

voayd>ud = 23, 18

(a)




(b) PABC agam 2193g20 8@ muonomm@la:ndem:. ( PB @ cvmoamencem” AC @soom AP o
avaameadem”BC )
ie APAB @os al0q]80jo AABC o5 aloq]80jo @EIyniem’. D Galieel
AAQC @ss aloa|gaje ABRC @os aloqajgojo AABC @es aloqjgalm’ @elynosm'
(c) ABCP, ABCQ, AABQ, AABR A CAR ,ACAP maw@ene A ABC g @eiyaioq 8088
@1BHHI6IMEBRBI6IM.
20. (a) AD?=AC?-CD? A
— 42 _ 22
=16-4
=12
AD = V12=v4x3=2V3cm nem fem
(b) AD a1:0m0©1 aio@an e aI®eomlend
ajggal’ =4x 2V3= 8V3cm
oo 2 — 2
aloaisol’ =(2V3)’=4x3=12cm ; IR ey
D C
dcm
21. (a)
D @  Je
L @ 0 B
3cm
(b)
D @ C
0
3 2¢c
F
A
E
() AC* = AB? + BC?
— 32 + 32
=9+9=18




AC=V18=V9x2=3V2cm
alogjgal’ = (3vV2)’=9x2 =18 cm’

ajgsal’ =4 x 3vV2= 12V3 cm

22, 1 = 1 x_10
6 10 6
=1 [1+_4
0 | 6
= 1 +_4
10 60
= _1 +_1 x_400
10 100 60
= 1+ 1] 6+ .40
10 100 60
=1 +. 6 +_4

= 1 +_6 +_1 x _4000
10 100 1000 600
= 1 _+_6 +_1 [6+ 4000
10 100 1000 | 6000 |
= 1 +_6 +6 + _4 )
10 100 1000 6000
1 ,_16 , 166 a1 lanavoaly®»ud 1 ¢MIS’ GRS@D AIRBD.

10 100 1000 6

23. 053@16HemMOm1eO} &dsmo 1.5 M 8@ a1ko 0.5 M EM2006@® 0IKdo X @rRYWIGS

x? =1.5°-0.5°

=(1.5+0.5)(1.5-0.5)

=2x1=2
iex=v2=1.414
ie em=o06©O™ Qlvoo = 1.414 m
ajggoi” = 1.5+ 0.5 + 1.414

=3.414=3.41 m = 341 cm.

24. (a) AC = V2
AD =3
AE =2
(b) aggai’ =AB+BC+CD+DE+AE=1+1+1+1+2=6 qQemlg
aloggal’ = A ABC @es aloqgal” + A ACD @es aioajsai’ + A ADE @es aloqjsal”

=lhx1x1+ % xV2x1+¥%xV3x1=%(1+V2+V3) apousy ey’

D

25.
alemigzzo ABCDE @s @reo aloajsaiss

2I®A3aRMoem” al®mA3a=0 AFDE.
alemigzo ABCDE @s @pe® aloq|s0i8s
@eaoemmoem” AGFD.




26. (@)1 , 3

4 4
(b) maimes UyBH0eEd = _4 , 4
1 3
(0 oydooemges @»= 4 +_4 = 16
1 3 3
mém@smggs)s wemmanelo= 4 x _4 = 16
1 3 3
(d) o9 1eno omeglmmeays»Bd =_a , n=a
n n
HAIQYOS méasﬁ@amaaZL, _n
a n-a
AU@BSHREBEOS @» = N +t_N = n@m-a)+n =p’—na+na = _n?
a n-a a(ln—a) a(n-a) a(n-a)
n =_n’

méaiis@memggs)s YeamMan,lo = N X
a n—a a(n-a)

ie @6 1 enw ome @1(mcmoau(5<fbge)s al é@%@mg@s D@DHQo Al ém@mgos WeMManLINfo

D@eIno6m.
27. a3@1EHMOMIHNNY al0BAIN0 X Do LIoNINING Y Do GRYWIGI

x?+y? =29 =841
29

aloaigal” =% xy =210
ie xy =2 x 210 = 420 g
2xy = 840
(x+y)P=x"+y’+2xy
=841 + 840 = 1681 X
x +y=v1681
X+y=41 v 1)
(x-y)=x"+y —2xy
=841-840=1
x-y =V1
X=YV=1 e 2)
X+y=41 v 1)
D)+ @Q)==> 2x=42
x=42/2=21
x =21 (1) @3 @ycodallsjoad
21 +y=41
y =41-21=20

ie a10BaIo =21 cm, elomiaivde = 20 cm

28. (a) 180 =X 20 Al =Y 9o ERWIGI
al@a |80l = Xy
MIgo 2 M @&5HQo @] M Z2OWHQo §aIYIT aloqjsol” 4 m? &:0Qo.

ie(x+2)(y-1)=xy-4
Xy—x+2y-2=xy-4
—X+2y= =2 e (D
M1go 3 M &0WHQo ON® 3 M &FHWQo HalYI@ aldqsoi” 9 m’ @so.

ie(x=3)(y+3)=xy+9
xy+3x—-3y-9=xy+9




3x -3y =18
X=YV =6 e 2
—X+2y= =2 e @8]
bW+ @)==> y=4
y=4,(2) o3 @endailajomd
x—4=6
x =10
8o =10cm  af®l =4 cm

29. (a)

g

l0cm
B

(b) <ABD = 45°, <BAD = 45°, <BDA = 90°
<BCD = 30° <CBD = 60°, <BDC = 90°
() BD=10/2=5cm
CD= 5V3cm
AB =5V2 cm
(d) AABC @es aloq|gal

ABCD s aloqojsai” + A ADB @es aloqjgsai’

%Bx5x5V3+ % x5x5
15 (25V3 + 25)

15 x 25 (1 + V3)
=12.5(1 + V3) cm?

30. @lanauoay = _X  @RQImd
y
x=1 =2
y 3
ie 3(x-1)=2y
3x-3=2y

2X =y =5 e 2

3x-2y= 3
B)-2=>x=7
X =7, (2) @3 @e0dailalomd
2x7-y=5
y=14-5=9
ie @anavoaly = _7  Gr@o@d
9




31.(a) AAPM, AAQM ai@iwemsjomd

<APM =< AQM =90° (AB wleely” 10 elominoem” MP, AC @leeiq)’ 010s) elomimoem” MQ)
<PAM = < QAM (< BAC mes avacozl@oem” AM)
ie <APM =< AQM
500 AM = AM (9a10@010©@ Qlto)
SO Ql0jo BRMINE! AME’ ERHMGGo ®elit®IMIc3 AAPM @o AAQM 9o @ely@1eH06meEBg6m'.
ie MP = MQ

(b) AAPM 603 alaqlgai: AAQM 0 aloqigal” = Yax ABx MP: % x AC x MQ

“BxABxMP: %A xACx MP (MP=MQ)
AB: AC

ie a3®@” @ledemaomlelo 8@ EHeM1HE MVORIE] ) BIBAIHE BIWVIBBING EHIM DU IFIM
QIUOEBBBHS BROUDNIMNLOIYTEIEM.




